

## ZERTIFIKAT

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein **quality**austria Zertifikat aus: Dieses **quality**austria Zertifikat bestätigt die Anwendung und Weiterentwicklung eines wirksamen

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemäß dem österreichischen Akkreditierungsgeseitz BGBI. Nr. 28/2012 durch das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft) akkreditiert.

Die Quality Austria ist als Umwellgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt- und Wasserwirtschaft) zugelassen.

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw.
Zulassungsumfang ist den
jeweils aktuellen
Bescheiden oder
Anerkennungsdokumenten
zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO\_24\_028

e3f6a1de-9f57-4cf8-a545e6c88d2a21fb



## Pipelife Austria GmbH & Co KG

AT 1100 Wien, Wienerbergerplatz 1

AT 2355 Wr. Neudorf, IZ Nö-Süd, Straße 1, Objekt 27; Produktionsstandort, Logistik und die im Anhang 1/1 gelisteten Verkaufsniederlassungen

Entwicklung, die Produktion, Vertrieb und Logistik von qualitativ hochwertigen Rohrsystemen für die Bereiche Trinkwasser, Abwasser, Haustechnik, Gas- und Stromversorgung, Telekomunikation und Bewässerung.

Die Gültigkeit dieses **quality**austria Zertifikates wird durch jährliche Überwachungsaudits und dreijährliche Verlängerungsaudits aufrechterhalten.

## ARBEITS- GESUNDHEITS- UND SICHERHEITS-MANAGEMENTSYSTEMS

entsprechend den Forderungen der

ISO 45001:2018

Registriernummer: OHS-00911/0

Erstausstellung: 09. November 2020

Gültig bis: 16. November 2026







MEMBER OF

IQNET

Wien, am 22, November 2023

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Mond

Mag. Christoph Mondl Geschäftsführer Mag. Dr. Werner Paar Geschäftsführer Ing. Klaus Weitmann Fachbeauftragter

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert.





Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH bestätigt, dass die aufgelisteten Standorte im Rahmen der im Zertifikat genannten Organisation auditiert wurden:

## **Standorte**

8055 Graz	VKN 9500 Villach	VKN 2461 Bruck / Leitha	VKN 2700 Wr. Neustadt	VKN 3106 St. Pölten /
4600 Wels	VKN 8430 Leibnitz	VKN 3372 Blindenmarkt	VKN 4060 Leonding / Linz	VKN 5028 Salzburg /
6065 Thaur	VKN 2130 Mistelbach	VKN 3500 Krems / Donau	VKN 9020 Klagenfurt	VKN 8940 Liezen / Weißenbach
1210 Wien	VKN 7400 Oberwart	VKN 2345 Brunn / Gebirge	VKN 4911 Tumeltsham	VKN 8600 Bruck / Mur-

Die Quality Austria Trainings, Zertifizierungs
und Begutachtungs GmbH
ist als Umweltgutachterorganisation durch das
BMLFUW
(Bundesministerium für
Land- und Forstwirtschaft,
Umwelt- und
Wasserwirtschaft)
zugelassen.

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw.
Zulassungsumfang ist den
jeweils aktuellen
Bescheiden oder
Anerkennungsdokumenten
zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO\_24\_029

1d4be43a-d538-4294-8cdd-b1fc48278bce Dieser Anhang ist nur gültig in Verbindung mit dem oben genannten Zertifikat.

Wien, am 22. November 2023

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Mag. Christoph Mondl CEO

Mag. Dr. Werner Paar CEO Ing. Klaus Weitmann Fachbeauftragter

**quality**austria